Sani 100 Pur Eco

6,77 €

Immagini prodotto



Descrizione Breve

Detergente concentrato in flaconi da 1 Litro.

Ecos propone la vendita del detergente professionale concentrato Sani 100 Pur Eco; l'ideale per la pulizia quotidiana delle superfici del bagno, resistenti all'acqua.

PREVIENE CALCARE - RAPIDO ED EFFICACE - ASCIUGA VELOCEMENTE

Detergente Bagno: Sani 100

Sani 100 Pur Eco è un detergente professionale per la pulizia quotidiana delle superfici del bagno resistenti all'acqua; preveniene la formazione di accumuli di calcare.

Grazie alla sua particolare formulazione, SmartDose consente un dosaggio semplice sicuro e accurato.

Il prodotto vanta le seguenti caratteristiche:

- formula alcalina
- asciuga velocemente senza lasciare aloni
- lascia un piacevole profumo di limone
- deterge e sgrassa efficacemente
- preveniene incrostazioni calcaree e di saponi

Ovviamente Sani 100 rispetta i criteri previsti dalle normative Europee.

Ulteriori informazioni

SKU	PU-SANI100
Misura	No
Quantità	1
Pezzi per Confezione	1
Produttore	No
Tipo di prezzo	Prezzo al pz.
Modello	Sani 100 Pur Eco
Condizione	Nuovo
Peso	1.0000
Altezza cm	No
Larghezza cm	No
Profondità cm	No
Marche	Sealed Air